Taakstelling Normen en Waarden Commissie FC Rijnvogels
FC Rijnvogels wil haar leden, toeschouwers, bezoekers en overige betrokkenen een sportieve, maar vooral veilige omgeving bieden. Het is daarom van belang om duidelijke afspraken met elkaar te hebben hoe we met elkaar omgaan en dat deze afspraken ook bewaakt worden.
Binnen elke vereniging gelden er een aantal normen en waarden, gedragsregels, waar zowel leden als niet-leden van een vereniging zich aan dienen te houden. De gedragsregels zijn een aanvulling op de spelregels. De gedragsregels zijn doorgaans niet in de spelregels beschreven, maar worden al sportend en spelend aangeleerd. De spelregels maken het spel mogelijk, de gedragsregels zorgen ervoor dat we op een prettige manier met elkaar om gaan. 

De Normen en Waarden Commissie is een door het bestuur ingestelde adviescommissie, die de volgende taakstelling heeft:

· Het bevorderen van een verenigingsklimaat waarin elk lid zich thuis voelt en waar met respect en goede omgangsvormen met elkaar wordt omgegaan en zijn/haar sport op correcte wijze beoefent;

· Het opstellen van gedragsregels en de daarbij behorende protocollen, waarbij het KNVB-convenant als uitgangspunt dient; 
· Het bewaken van de in de Algemene Ledenvergadering vastgestelde gedragsregels van FC Rijnvogels welke gebaseerd zijn op de opgestelde gedragsregels en protocollen;
· Het opstellen van de Statuten Seksuele Intimidate en Ongewenst Gedrag;

· Het opstellen, uitvoeren en evalueren van procedures bij conflicten en incidenten (meldingsprocedure, hoor- en wederhoor, strafoplegging, beroepmogelijkheid etc.);
· Het gevraagd en ongevraagd adviseren aan het bestuur op het gebied van Normen en Waarden en het bijstaan van het bestuur bij zaken die onder de reikwijdte van de Normen en Waarden Commissie vallen;
· Het onderzoeken en beoordelen van conflicten en incidenten (adviesbevoegdheid) en het adviseren van het bestuur hierover;
· Jaarlijkse verslaglegging aan het bestuur.
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