Taakstelling Vertrouwenspersoon tbv Bestuur
De algemene taak van de vertrouwenspersoon omvat het verzorgen van de eerste opvang van melders/hulpzoekers van ongewenst gedrag van overige leden van de vereniging dan wel van personen die in nauwe relatie staan tot de vereniging voor zover dit gedrag zich binnen de activiteiten van de vereniging heeft afgespeeld. 
Onder ongewenst gedrag wordt in ieder geval verstaan: 
· seksuele intimidatie 
· agressie en geweld 
· pesten 
· discriminatie 
· interne criminaliteit 
Daarnaast heeft de Vertrouwenspersoon de volgende taken: 
· de vertrouwenspersoon is voor leden, ouders, vrijwilligers en gasten van FC rijnvogels aanspreekbaar voor problemen/klachten binnen en eventueel buiten de vereniging die te maken hebben met ongewenst gedrag; 
· de vertrouwenspersoon begeleidt de melder/hulpzoekende in het verdere verloop van de melding; 
· de vertrouwenspersoon bemiddelt, beantwoordt vragen, verwijst indien nodig naar hulpinstanties (Sportbonden, NOC‐NSF), onderzoekt indien nodig en registreert; 
· de vertrouwenspersoon behandelt de zaken in strikt vertrouwelijke sfeer en zorgt er voor dat de vertrouwelijkheid is gegarandeerd; 
· de vertrouwenspersoon houdt van alle zaken een eenvoudige rapportage bij; 
· de vertrouwenspersoon kan het bestuur van de vereniging in kennis stellen van het feit dat er melding is gemaakt van ongewenst gedrag, maar brengt alleen met toestemming van de betrokkene inhoudelijk rapport uit bij het bestuur van de gemelde kwestie; 
· De vertrouwenspersoon zal wanneer er sprake is van (verdenking) van een misdrijf ook zonder toestemming van de melder de politie of een andere geëigende instantie inschakelen zonder daarbij melding te maken van de naam van de melder. 
· In samenwerking met de Normen en Waarden Commissie levert de vertrouwenspersoon een bijdrage aan activiteiten binnen de vereniging gericht op het voorkomen van ongewenst gedrag, aan de optimalisering van de kwaliteit van de veiligheid van betrokkenen en aan het bewustwordingsproces inzake omgangsvormen 
· De vertrouwenspersoon werkt volledig onafhankelijk maar valt onder de verantwoordelijkheid van het bestuur van FC Rijnvogels 
· De vertrouwenspersoon werkt zoveel mogelijk volgens het protocol voor vertrouwenscontactpersonen (VCP) van NOC‐NSF. 
De vertrouwenspersoon is Miriam Schelvis.
Aanspreekpunt in het bestuur: Jacqueline Aandewiel
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